

徐惠民开展“七一”走访慰问活动

送去党的关怀和温暖

晚报讯 昨天下午,市委书记徐惠民深入社区、走进党员家中,为获得党内功勋荣誉表彰的党员、新中国成立前入党党员、生活困难党员等送上党组织的关怀,褒扬他们为党的事业和南通经济社会发展作出的贡献。

崇川区新城桥街道易家桥社区党委书记、居委会主任黄郁珉19年来扎根基层,担任社区党委书记期间,探索“党员五色管理、支部五色考评”方法,创新“4+X”主题党日活动,基层党支部活力明显增强。在易家桥社区党群服务中心,徐惠民向她送上节日的祝福。得知她被推荐为江苏省优秀党务工作者,徐惠民向她表示祝贺,希望她能立足本职,再接再厉,充分发挥党员先锋模范作用和先进典型带动作用,当好基层党组织领头人,带领大家为群众办更多实事、好事,为基层治理贡献自己的力量。

“你为国家作出很大贡献,党中央记着你,人民也不会忘记你。”家住崇川区新城桥街道新海通锦绣苑的张少卿,今年已有95岁高龄、76年党龄,曾参加过淮海战役、渡江战役、抗美援朝战役。徐惠民为老人戴上“光荣在党50年”纪念章,并详细了解老人身体、生活等情况,祝愿他健康长寿、生活幸福。

家住崇川区钟秀街道天勤家园的顾万宏,1962年入党,曾担任钟秀中心村书记。

退休后,他因患心力衰竭,需长期服药。“现在身体怎么样?主要是谁照顾你?”在为老人戴上纪念章后,徐惠民详细询问生活情况、有无困难,嘱咐相关部门要切实关心关爱老人的生活,帮助解决实际困难,让他安享晚年。

走访中,徐惠民还深入易家桥壹号院,了解老小区整治、拆违等情况。看到小区面貌焕然一新,居民生活环境明显改善,徐惠民很高兴。他说,通过老旧小区整治,切实为群众解决了一批烦心事,体现了基层党组织为民办实事的成效。要结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,继续做好集中整治和长效管理等工作,探索物业管理新路子,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

徐惠民强调,要把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来,让走访慰问的过程成为进一步凝心聚力、振奋精神、推动工作的过程。要广泛宣传我们党百年辉煌历史,积极宣传先进党员的典型事迹和崇高精神,引导广大党员干部群众积极投身奋进现代化、跑赢新赛程的生动实践,以实际行动庆祝建党100周年。同时,要把党组织的关爱落到实处,让慰问对象和党员群众切身感受到党的温暖。

市领导刘浩、姜东参加活动。

记者朱文君

南通市沿江科创带建设培训班在无锡开班

加强理论学习 借鉴实践经验

晚报讯 昨天,南通市沿江科创带建设培训班在无锡市滨湖区委党校开班。市委副书记、南通创新区党委书记、市沿江科创带领导小组组长沈雷出席开班仪式并作动员讲话。无锡市委副书记徐劼参加相关活动。

沈雷指出,在党的百年华诞即将到来、全市党史学习教育深入开展、沿江科创带建设全面起势的重要时刻,举办此次培训班,旨在提供学习借鉴的机会、搭建交流碰撞的平台,更好地思考和谋划推动沿江科创带建设,以实际行动学党史、悟思想、办实事、开新局。

沈雷强调,我们正在开展党史学习教育,其中有一个非常重要的启示,就是中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。当前,以信息技术、人工智能、生物医药工程、新能源等为引领的颠覆性新技术革命,正在剧烈而深刻地进行,不仅带来生产力空前发展,而且带来人类生产生活方式、社会结构乃至社会形态的深刻变化,现在抓工作特别是经济工作、科技工作,绝不能简单沿用过去抓农业、抓工业的那种思维、那些套路。

通讯员汪兵兵 王云

沿江科创带是一个新生事物,抓科技创新、抓科创资源集聚、抓创新生态构建等等,还是一些新课题、新任务,迫切需要加强理论学习,借鉴实践经验。他指出,太湖湾科创带建设目标定位“高”、任务举措“实”、动作影响“大”,非常值得深入学习,不仅要看到太湖湾科创带建设成果等面上的东西,而且要深入学习体制机制、创新生态等深层次的内容,更加要学习无锡干部推动太湖湾科创带建设的精气神。他要求,要端正学习态度、严守组织纪律、强化学以致用,为全市加快建设沿江科创带和更高水平创新型城市再立新功。

开班仪式结束后,沈雷率队参观考察了深海技术科学太湖实验室、雪浪小镇、无锡国际生命科学创新园、中国南山·无锡车联网小镇等,详细了解了太湖湾科创带规划建设相关情况。

此次培训为期5天,邀请了多名科创带建设等领域专家授课,沿江科创带“一核四区多园”相关负责同志等近50人集中“充电”。

通讯员汪兵兵 王云

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构,市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向,以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨,全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将六月网络招聘活动安排公布如下:

举办时间	活动名称
6月23日(周三)	“成就梦想,赢在职场”综合性人力资源网络招聘会
6月25日(周五)	“成就梦想,赢在职场”综合性人力资源网络招聘会
6月30日(周三)	“成就梦想,赢在职场”综合性人力资源网络招聘会
7月2日(周五)	“火热七月,清凉送岗”综合性人力资源网络招聘会
7月7日(周三)	“火热七月,清凉送岗”综合性人力资源网络招聘会
7月9日(周五)	“火热七月,清凉送岗”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntccchr

王晖到如皋走访慰问部分党员

薪火相传守初心 接续奋斗担使命

晚报讯 “七一”前夕,市委副书记、市长王晖前往如皋市走访慰问部分获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员等,向他们送上党组织的亲切关怀,并致以诚挚的节日问候。

王晖首先来到如皋市城北街道平园池村党群服务中心,村党总支书记刘炜建正带班在岗,他于2013年走上村党总支书记的岗位,带领村民“种荷花、搞旅游”,将一个偏僻落后的纯农业村发展成为全国乡村旅游示范村、全国文明村、江苏省特色田园乡村,先后获得南通市明星村(社区)党组织书记、“双带”型党员标兵等荣誉称号。王晖向刘炜建详细了解乡村旅游发展、农民建房管理、农村污水治理等情况,在送去慰问的同时,他希望刘炜建继续发挥好“领头雁”作用,践行党的宗旨,建强基层组织,全面推进乡村振兴,带领群众创造更美好的生活。

年近八旬的老党员贾同斌已有55年党龄,几年前其独子不幸去世,老两口相依为命,尽管生活较为困难,但多年来还坚持协助社区调解邻里矛盾纠纷。王晖来到贾同斌家中,详细了解了老人身体状况、生活等情况,对老人退休后继续发挥余热、积极参与社区

工作表示敬佩,并向老人送上纪念章和慰问金。王晖说,开展纪念章颁发活动,充分体现了习近平总书记和党中央对老党员的政治关怀和尊重厚待。老党员忠诚一辈子、奋斗一辈子、奉献一辈子,是我们学习的榜样,希望老人家保重身体。他叮嘱当地干部要特别关心生活困难的老党员,带着感情为他们排忧解难,让他们充分感受到党组织的温暖。

96岁高龄的范迪圣老人,1948年入党,参加过黄桥战役、渡江战役及解放上海战役,1954年从部队返乡务农并担任大队政治指导员、生产队队长等职务。在范老家里,王晖与他话家常、问冷暖、忆往昔,并为他佩戴上“光荣在党50年”纪念章。王晖说,战争年代你们经受了血与火的考验,和平时期你们为家乡建设发展默默奉献,是党的宝贵财富,党和人民感谢你们。他表示,在“两个百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,全市上下要结合党史学习教育,传承好老一辈艰苦奋斗、无私奉献精神,薪火相传守初心,接续奋斗担使命,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵,在现代化新征程中奋力谱写好“强富美高”新南通建设新篇章。

市政府秘书长凌屹参加活动。记者李彤

省安全生产第六督导组进驻南通

压紧压实责任 实现本质安全

晚报讯 根据省委、省政府统一部署,昨天,省安全生产第六督导组进驻南通,并于当天下午召开见面交流会,正式开启2021年度第三次安全生产专项督导工作。省安全生产第六督导组组长袁晓军到会讲话。

市领导单晓鸣、赵闻斌、王洪涛、王晓斌参加会议,分别汇报了全市安全生产工作总体情况以及相关行业领域安全生产专项整治情况。今年以来,我市坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,严格落实各项决策部署,按照“务必整出成效”和“两个不放

松”要求,系统谋划、狠抓落实,安全生产形势总体保持平稳。

袁晓军对我市的安全生产工作表示肯定。他强调,要清醒认识当前安全生产形势,进一步提高政治敏锐性;进一步压紧压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,持续提升本质安全水平;要聚焦城镇燃气、危险化学品等重点行业领域,深入开展风险隐患大排查、大整治,坚决防范遏制重特大事故发生,为庆祝建党100周年营造安全稳定的环境。

记者俞慧娟 通讯员陈小龙

市政法队伍教育整顿第三次座谈会召开

总结整改成效 提升服务质效

晚报讯 昨天,我市召开政法队伍教育整顿第三次座谈会,了解社会各界对全市政法队伍教育整顿的总体评价,听取代表委员对政法工作的意见建议,助力教育整顿取得扎实成效。市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长兼办公室主任姜永华主持会议并讲话。

会议邀请人大代表、政协委员、企业家代表等参加座谈。大家对全市政法队伍教育整顿工作给予充分肯定,还就巩固教育整顿成果建言献策,围绕常态化整治顽瘴痼疾等方面提出意见建议。

姜永华表示,将全面总结查纠整改成效,

不断提升为民服务质效,持续加大外部监督力度,以教育整顿座谈会为契机,建立完善征求群众意见建议常态化工作机制,广泛听取社会各界对政法工作的意见建议,切实将社会各界的呼声和诉求融入教育整顿中,让人民群众切实感受到政法队伍的新变化、新面貌、新气象,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

副市长、市公安局局长高山等参加会议。

记者张亮 通讯员程宇星

促进党史学习教育入脑入心、见行见效

我市举行党史知识竞赛决赛

晚报讯 昨晚,南通市党史知识竞赛决赛在紫琅一小举行,市委常委、宣传部部长,市委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任陆卫东,市人大常委会副主任黄卫成,市政协副主席陈宋义等参加活动。

为庆祝中国共产党成立100周年,促进党史学习教育入脑入心、见行见效,市委党史学习教育领导小组在全市部署开展党史知识竞赛活动,经过初赛、复赛的层层选拔,共有12支代表队进入决赛。经过角逐,市市场监管局代表队获得一等奖,通州区、海门区代表队

获得二等奖,市委教育工委、团市委、市文广旅局代表队获得三等奖。

当晚,“初心使命”党性教育网上平台正式上线。市委党史学习教育领导小组、市委组织部以苏中七战七捷纪念馆等10个省、市两级党性教育基地为原型,利用VR(虚拟现实)技术,融合实时语音讲解、史料视频回顾、展品细节展示等技术手段,建设“初心使命”党性教育网上平台。借助该平台,广大党员群众可以随时随地在线参观党性教育场馆,足不出户接受红色历史教育。

记者卢兆欣